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La lucrări le şedinţei participă 18 de consilieri în funcţie, fiind învoită doamna consilier 

Lidia Bucşinescu şi Iipsind doamnele consilier Mihaela Huncă şi Tereza Nica şi domnii 

consilieri Cătălin Virgil Alexa şi Paul Onişa. 

Au fost aporbate următoarele hotărâri: 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 62 din 31 martie 2016 privind 

rectificarea bugetului local al municipiului Botoşani pentru anul 2016, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenţi (18). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 63 din 31 martie 2016 privind 

demararea procedurilor pentru contractarea unui împrumut intern în valoare maximă de 12 

. milioane lei, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (18). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 64 din 31 martie 2016 pentru 

modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 202 din 08 iulie 2015, aşa cum a fost 

modificată prin H.C.L. nr. 229 din 20 august 2015 - privind aprobarea contractării unui 

împrumut în valoare de maximum 16.165.398 lei, în conformitate cu prevederile Ordonanţei de 

urgenţă a Guvernului nr. 2/2015 pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum 

şi alte măsuri, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (18). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 65 din 31 martie 2016 privind 

aprobarea asocierii între Municipiul Botoşani cu sediul în Piaţa Revoluţiei nr. I şi CS REAL 

TAEKWONDO Botoşani în vederea finanţării şi organizării în comun a Campionatului Naţional 

pentru Copii şi Cadeţi şi Botoşani Open Ediţia a V-8, cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenţi (18). 

A fost respins proiectul de hotărâre privind acordarea avizului pentru înfiinţarea 

Consorţiului Centrelor de Studii Europene "Ştefan cel Mare şi Sfânt" - nu prezintă discuţii, şi, 

fiind supus la vot, cu 9 voturi pentru şi 9 abţineri (doamnele consilier Cătălina Camelia Lupaşcu 
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şi Elena Lazarec şi domnii consilieri Apostoliu Eugen Sorin, Marius Buliga, Corneliu Daniel 

Furtună, Cristian Lazarovici, Radu Lebădă, Gheorghe Gabriel Murariu şi Eugen Cristian 

Ţurcanu). 

Şedinţa se închide la orele 11,39. 

În conformitate cu dispoziţiile art, 11 din Legea nr. 5212003 privind transparenţa 

decfzională în administraţia publică, minuta se va pu blica la sediul PrimAriei Municipiului 

Botoşani şi pe site-al propriu. 

PREŞEDINTEDE ŞEDINŢĂ. 
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